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LE BRIDGE

Pas si simple...
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Sud joue donc 4P et, a tort ou a raison, votre partenaire en Ouest
entame atout du 3. Le déclarant prend et purge avec un autre
atout, puis il présente le V de carreau laissé courir pour votre Roi.
C’estavous.....

Ce probleme vous est proposé par ’Amicale Bridge de
Montélimar - Maison des services publics - 1 av. St Martin

Solution : 1l ne va pas falloir se tromper de retour sinon le déclarant fera
partir 2 perdantes sur les carreaux maitres au mort. Cela vaut bien une petite
réflexion. Vous n’avez pas d’autres éléments que les enchéres et I’entame, et il
reste a définir ’emplacement de trois grosses pieces (A et R de cceur et A de
tréfle). Vous connaissez 5 points en Sud (RV de pique et V de carreau). Son
ouverture de 2 montre qu’il n’a qu’une seule grosse carte possible en plus. Or,
I’entame de votre partenaire dénie la possession d’AR de coeur. Le déclarant a
donc une piece a ceeur et rien a tréfle. Le retour du 2 de tréfle s’impose
absolument. Votre partenaire n’aura qu’a encaisser 1’As et continuer trefle
pour une de chute bien gagnée....CQFD & AD6
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